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1 mreže POLITIKA USKLAĐENOSTI 

Vrijednosti kojima smo privrženi 

Odašiljači i veze d.o.o. opredijeljeni su za pridržavanje svih internih, hrvatskih i europskih zakona i 
drugih propisa, međunarodnih norma, preuzetih ugovornih obveza, najviših standarda koji se odnose 
na suzbijanje korupcije, trgovanja utjecajem, sukoba interesa i gospodarskog kriminala, na 
sprječavanje pranja novca i financiranje terorizma, na održivi razvoj, zaštitu tržišnog natjecanja, 
najbolje poslovne prakse te općeprihvaćenih načela etičkog postupanja. 

S tim se ciljem osobno obvezujemo, a to tražimo i od drugih: 

redovito usklađivati poslovanje s pravom Europske unije, međunarodnim ugovorima, 
standardima, hrvatskim zakonima i drugim, na zakonu utemeljenim, propisima 
svojim primjerom poticati na transparentna i vjerodostojno poslovanje 
donositi zakonite, etične i odgovorne odluke 
postupati ispravno i s integritetom 
podizati svijest o potrebi usklađenosti poslovanja 
zaslužiti povjerenje na tržištu 
stvoriti privlačno i pravedno radno okruženje 
ohrabrivati osobno stručno ostvarenje i nagrađivati poslovne uspjehe 
odnositi se profesionalno, kolegijalno i s uzajamnim poštovanjem te uvijek postupati čuvajući 
dostojanstvo i ugled 
brinuti za životnu i radni sredinu, zdravlje i sigurnost 
postavljati pitanja i izražavati zabrinutosti 
održavati i poticati suradnju u profesionalnim odnosima 
na primjeren i profesionalan način surađivati s državnim tijelima i osobama javnog prava, 
čuvajući svoj profesionalni integritet i objektivnost. 

Nulta stopa tolerancije 

Uspostavili smo nultu stopu tolerancije na neprihvatljiva postupanja te u tom smislu nećemo tolerirati: 

prijevare i korupciju u bilo kojem obliku: mito, nepotizam, klijentelizam ili bilo koju drugu 
zlouporabu ovlasti 
sukob interesa i svaki oblik nedopuštenog vanjskog utjecaja 
narušavanje tržišnog natjecanja 
zastrašivanje i narušavanje dostojanstva na radnom mjestu 
osvetu protiv onih koji prijave problem. 

Zaštitni mehanizmi i komunikacijski kanali 

Svjesni da u stvarnom svijetu stvari nisu uvijek posložene onako kako bismo htjeli, uspostavili smo 
kanale za prijavu nepravilnosti, prijavu kršenja ove Politike usklađenosti ili Etičkog kodeksa: 
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povjerljiva osoba za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti 
osoba za nepravilnosti 
izravni ili rukovoditelj više razine 
povjerenici za zaštitu dostojanstva 
povjerenik za etiku 
službenik za zaštitu osobnih podataka 
sandučići za anonimnu prijavu 
antikorupcija@oiv.hr, nepravilnosti@oiv.hr. 

Popravne radnje i mjere za slučajeve narušavanja naših vrijednosti 

Spremni smo poduzeti svaku promjenu primjerenu narušavanju naših vrijednosti: 
dodatno ojačati integritet 
dodatno educirati 
ojačati transparentnost 
provoditi postupke zbog kršenja obveza iz radnog odnosa, uključujući i izvanredni otkaz 
provoditi postupke zbog kršenja ugovorenih obveza, uključujući i raskid ugovora. 

Praćenje i usavršavanje, jer težimo još boljem 

Svaka uočena i prijavljena neusklađenost s propisima i vrijednostima prilika je za poboljšanje, zbog 
toga: 

pratimo provedbu ove Politike usklađenosti 
pratimo provedbu Etičkog kodeksa 
pratimo i preispitujemo sve naše ustaljene procedure i obrasce 
sa zahvalnošću prihvaćamo sugestije i prijedloge za poboljšanje 
potičemo speak up kulturu: bez straha izraziti mišljenje, tražiti pomoć, postaviti pitanja, izraziti 
sumnju i zabrinutost, podnijeti prijavu. 

Zajedništvo 

Ova Politika usklađenosti odnosi se na sve nas zaposlenike Odašiljača i veza d.o.o., naše poslovne 
partnere, kupce, dobavljače, vanjske suradnike i ovisna društva te sve ostale s kojima dolazimo o 
poslovni doticaj. 

Odnosi se moraju temeljiti na uzajamnom poštovanju, suradnji, razmjeni informacija i znanja te 
djelovanju u duhu zajedničkog cilja. Prema svima postupamo profesionalno, uljudno i objektivno, 
poštujući njihova prava, dostojanstvo i integritet. 

Uprava Odašiljača i veza d.o.o. osigurat će sve potrebne informacije resurse za ostvarenje 
postavljenih ciljeva. 

U Zagrebu 12. svibnja 2025. 
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